

THE OFFICIAL GAZETTE 10TH SEPTEMBER, 1988
LEGAL SUPPLEMENT — B

Errata

In Regulation 10/1988 made under the Narcotic Drugs and Psychotropic Substances (Control) Act 1988, published at pages 140 — 173 of the Official Gazette, Legal Supplement — B, dated 30th May 1988.

- (i) at page 140, reg. 2(d) (1) insert a semi colon after "treatment".
- (ii) at page 141, reg. 2(h) insert quotation marks before "section".
- (iii) at page 141, reg. 5(1) (b) should read "(b) the character and antecedents of the applicant, grant or refuse the application;"
- (iv) at page 142, reg. 6(3) (b) should read "(b) the character and antecedents of the applicant, grant or refuse the application;"
- (v) at page 142, reg. 8(1), line 2, "regulations" should read "regulation".
- (vi) at page 142, reg. 8(1), line 4 insert comma after "licensee".
- (vii) at page 143, reg. 11, line 1, "any" should read "any" and in the marginal note delete "have" where it appears for the first time.
- (viii) at page 143, reg. 12(2) (a) line 2 insert comma after "transactions" and also after "(a) (b)".
- (ix) at page 144, reg. 13(3) (a) at the end delete the colon and insert a semi colon.
- (x) at page 144, reg. 13(3) (b) at the end before the word "and", delete the colon and insert a semi colon.
- (xi) at page 145, reg. 14(3) line 1 insert the word "the" before the word "day".
- (xii) at page 147, reg. 20(1) (a), "for a period to two years" should read "for a period of two years".
- (xiii) at page 154, FIRST SCHEDULE — FORM 1, No. 4, "individual" should read "individual".
- (xiv) at page 155, Note 2, line 3 delete the word "renewal" and insert the word "grant".
- (xv) at page 156, FORM 2, No. 2; "supplier" should read "supplied".
- (xvi) at page 163, FORM 8 the word HALF-YEAR should read HALF-YEARLY.
- (xvii) at page 164, FORM 9 delete the word "PART 1" and in No. 10 "imported — exported" should read "imported/exported".
- (xviii) at page 169, FORM 13, insert the word "MINISTER" at the end opposite the word "Date . "

K. Mohamed,
Principal Parliamentary Counsel,
for Chief Parliamentary Counsel.